

凉山孤儿贫穷无助？ 男子为博眼球摆拍卖惨视频被传唤

事件概述

日前，一位昵称为“吕先生凉山行”的短视频账号发布了一段男孩站在破旧房屋前说自己无父无母实在贫穷、只能帮邻居干活并照顾抚养弟弟妹妹的视频。经走访调查，视频拍摄者让男孩到一处破旧的闲置房前，故意弄脏他的脸，让他诉说自己“悲惨可怜的生活”，并给男孩衣物鞋子以及学习用品。经核实，视频中的小孩和奶奶一起生活，孩子和弟弟妹妹每人每月共享受631元政策补贴，并住在1套两楼一底的易地扶贫搬迁集中安置房中。视频内容与事实严重不符。目前，视频拍摄者吕某被传唤，并被要求公开道歉，删除相关虚假视频。（来源：四川日报）



网友评论

@春风十里不如_Lin: 这个是真的啊?! 说的还挺真的。昨天我还刷到了，说爸爸死了，妈妈跟后爸走了……

@欧拉闪电猫: 这是在消耗路人的同情心，导致需要帮助的人反而得不到帮助。

@菜菜 kana: 无语。为了博眼球无下限，简直就是诈骗!

@我是暖暖的风0000: 只是删除道歉? 为啥不封杀账号?

@歌--_: 这种短视频平台对朗朗行动阳奉阴违，应该大整顿一下，不然越来越没底线。

小编说两句

互联网的特点是“内容+高效传播”。越吸引眼球的内容，传播越快速，并形成“放大效应”。拍虚假视频“卖惨”，流量是赚到了，却消费了人们的善心，也消磨着社会的信任。网

络平台不能成为滋生博眼球、赚流量“蛀虫”的温床! 从业者要明白，真实优质的东西，放大后能产生滚雪球般的跃迁，所向披靡; 虚假违法的东西，放大后就会“被死亡”。

观影忆初心 传承担使命—— 无锡福彩党支部、工会组织观看电影《长津湖》

为深入推进党史学习教育，丰富党史学习教育载体，深化党员党性教育，激发工会职工爱国情怀，近日，无锡福彩党支部、无锡福彩工会组织中心全体党员及职工观看爱国电影《长津湖》，重温红色记忆，牢记使命担当。

电影《长津湖》以抗美援朝战争长津湖战役为背景，该片讲述了中国人民志愿军第9兵团某部穿插七连参加长津湖战役的过程，影片选取战争中的重大事件、典型场景、主要行动和代表性人物，将抗美援朝精神生动

形象地呈现在观众面前，展现了人民军队炽烈的爱国情怀、对党和人民的无比忠诚，生动诠释了伟大的抗美援朝精神，是党史学习教育的生动教材。

此次观影活动使党史学习教育“鲜活”起来，使伟大抗美援朝精神历久弥新。中心党支部全体党员及工会职工纷纷表示，永远铭记在抗美援朝战争中英勇奋战的革命先辈，把伟大的抗美援朝精神及爱国精神内化于心、外化于行，以更加饱满的热情和斗志笃行实干、砥砺前行。

无锡彩民四次追投中3D大奖12.6万元

福彩3D游戏3600万元大派奖正在火热进行中，单选每注加奖至1400元。近日，无锡彩民李先生在3D第2021273期四次追加倍投，中90倍单选，收获奖金12.6万元，比派奖前多得奖金32400元。中奖彩票出自锡山区东港镇东湖塘馨苑18号32025703福彩投注站。

中奖当天，李先生下班时路过32025703福彩投注站，进店后像往常一样在走势图前看了一会选出号

码“197”并投注单选10倍，随后又分3次追加了80倍，共计投注90倍，当晚开奖后幸运命中开奖号码，收获大奖。

李先生购买福利彩票已有七八年，对于3D游戏的选号技巧颇有心得，投注时喜欢运用落号，回补等参考数据进行选号。李先生说：“这次中奖的号码就是凭经验选出来的，当时感觉比较好就多次进行了追加投注，很幸运能在派奖期间收获到大奖。”

双色球今晚开奖 奖池7.51亿元 上期双色球头奖7注772万

今晚双色球第2021122期开奖，奖池7.51亿元。上期双色球开出红球号码为04、05、12、16、22、30，蓝球号码为15。

当期双色球头奖开出7注，单注奖金为772万多元。这7注一等

奖花落江苏、浙江等4地。二等奖开出205注，单注金额11.6万多元。

计奖后，双色球奖池金额为7.51亿多元。本期彩民依然有机会2元中得1000万。



游客下车冲向虎群 与11只白虎对峙?

事件概述

10月23日14时左右，北京野生动物园自驾游览区白虎展区发生游客非法闯入事件，闯入者没有受伤。在施救过程中，该闯入者始终未听从工作人员的施救口令，与在展区内的11只白虎发生对峙，不断用语言、动作挑衅动物。因为展区内有多重安全防护设施设备，其中一道隐蔽式装置起到了关键的防护作用，使

闯入者与动物之间始终没有发生实质性接触。北京野生动物园在突发情况发生后迅速启动安全应急预案，先后采取食物引诱、投掷鞭炮等方式将动物从展区内驱离。随后，工作人员进入展区将闯入者制服并带离。警方通报：目前行为人江某(男，56岁)已被依法刑事拘留，案件正在进一步调查中。(来源：北京日报)

网友评论

@悄悄: 老虎集体懵圈，这哥们碰瓷的?

@抹茶星冰乐☁️: 老虎: 我没点外卖啊。

@团座: 老虎不是真的人，但是这个人是真的虎。

@Lumis: 挑战刺激吗?

希望尊重自己的生命以及社会资源。

@给一个不可用昵称: 他可能想自杀?

@GentleIcey: 还有隐蔽式安全装置啊? 给力。不过这人警察要好好管了。

小编说两句

这是什么操作? 当老虎是大猫? 都说互联网是有记忆的，不记得5年前北京八达岭野生动物园的一死一伤惨剧了? 此次性命得保可谓万幸，但如此行为既严重扰乱了社会

秩序，也损害了动物园及其他游客切身利益。这种突破红线、践踏规则的任性举动必须付出法律代价。挑衅白虎游客被刑拘，希望能起震慑和教育作用，不要再有后来者。



女生用假假条逃课被识破 欲跳楼被消防员飞扑救回

事件概述

10月22日，重庆某高校一女生伪造假条逃课外出当导游，被学校识破后，怕受处分欲跳楼轻生。同学和老师

在旁劝说分散其注意力，消防员从身后靠近，飞扑将其成功救下。

(来源：中国消防)

网友评论

@想起床咕: 当时觉得天都塌了，过段时间想一想，感觉自己当时好傻。

@关公门前舔大刀: 多大事就跳楼? 生命在你眼里就这么不值得珍惜吗?

@总是怂人: 别拿生命开玩笑，没了就没了。唉!

@yh526969: 现在孩子在某些方面心理太脆弱了。

@十月的星星好困: 我们学校二年级的孩子，没做作业，老师也没批评他，就说了一句“把情况告知家长”，然后那个娃直接爬上窗台吵着要跳楼。他是真的想跳楼吗?

显然不是，他只是把跳楼当作手段来威胁而已。

@武林旧事ww: 置之死地而后生? 离了个大谱!

@JIMMYs 动画剧场: 好奇最后会不会被处分呢?

@向往远方的兽: 啊这，当年我连假条都不伪造，直接来都不来……

@96MARTIAN: 人没死成，社死了。

@kittylee79: 假条造假第一不该! 漠视生命第二不该!! 做错事就跳楼，威胁谁? 第三不该!!!

小编说两句

为一件常人看来并不算大事的事情而跳楼轻生，这种极端行为不是第一次。不能不多问一句为什么? 是学生自身心理脆弱，还是相关学校相关人员在处理此类事情时有不妥之处?

在教育被空前重视的当下，家庭和学校在教育过程中，恐怕需要关注孩子的心理教育，以及三观和人格的健全。真正把孩子培养成德智体全面发展的人，才是教育最重要的任务。